

Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
odbor životního prostředí a zemědělství

Sdružení obcí pro nakládání s odpady
Čížkovice 48
410 02 Lovosice

Datum: 2. 11. 2017
Číslo jednací: 4023/ZPZ/2017/SEA
JID: 172662/2017/KUUK
Vyřizuje/linka: Bc. Zuzana Dynterová /144
E-mail: dynterovazj@kr-ustecky.cz

Věc: Vyjádření k návrhu POH Sdružení obcí pro nakládání s odpady podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, obdržel dne 24. 10. 2017 od Sdružení obcí pro nakládání s odpady (dále jen SONO), žádost o vyjádření k návrhu POH podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí (dále „zákon“).

Po prostudování zasláného návrhu POH SONO Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, sděluje následující:

POH SONO je závazný dokument pro rozhodovací a jiné činnosti v odpadovém hospodářství a vychází z analýzy stávajícího stavu odpadového hospodářství na území obcí SONO. POH SONO je stanoven na dobu 5 let (tj. od 2017 do 2021) a byl zpracován za účelem vytváření podmínek pro předcházení vzniku odpadů, omezování jejich množství a nakládání s nimi v souladu s platnou legislativou.

POH obcí a jím stanovené cíle musí být v souladu s cíli Plánu odpadového hospodářství Ústeckého kraje (dále „POH ÚK“). Návrh POH SONO pro jednotlivé specifické cíle stanovuje výčet opatření ve vazbě na POH ÚK. Opatření jsou v návrhu POH rozpracována do vyšší míry podrobnosti (např. umístění, velikost), z kterých lze usuzovat na jednotlivé záměry, jmenovitě vybudování zařízení pro mechaniko-biologickou tepelnou úpravu směsného komunálního odpadu, dále pak kompostárny.

Návrh POH SONO stanovuje rámec pro povolování záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí.

Zařízení pro mechaniko-biologickou tepelnou úpravu směsného komunálního odpadu a záměry výstavby kompostáren naplňují dikci bodu 56 přílohy č. 1 „*Zařízení k odstraňování nebo využití ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu 2500t/rok*“ zákona č. 100/2001 Sb.

Dále je návrh POH SONO tvořen obvodem několika obcí.

Na základě předloženého návrhu POH SONO, Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství konstatuje, že POH SONO, je koncepcí, která naplňuje

dikci ustanovení § 10a a 10b zákona, a proto **podléhá posuzování** z hlediska jejich vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví.

Požaduje předložení oznámení koncepce zpracované dle přílohy č. 7 zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Předkladatel koncepce je povinen předložit oznámení koncepce v elektronické a listinné podobě.

Ing. Pavel Sedlecký
vedoucí oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje